TAJUK : GERHANA ( SET 2) SAINS TAHUN 6.

PADANKAN JAWAPAN YANG BETUL.

B, Rajah 2 menunjukkan gerhana Bulan. Lubdskan pemerhatian poda Bulan darl Bumi i
kedudukan P, Q. B, 5 dan T,
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ll:. Rajah 3 memmjulan gerhana matakari, Gariskan fawapan yung betul. sExe

maah 1
L Apabile (Bulon, Bumi) borkedudukon & ontarg (Burnl, Motabari} den [Bulon, Bumi) d salu
garis lns, {Bulen, Moaharl) meangbalang cobale Motahbeari dari sempal ke Bumd
2. Fenpmeno ni dpoanggl gerhana {Mosaharl, Bulor)

3. CGarhona penuh Maichon terjodi epoblo Molchuri (2epsrubnua, seacn) dhcinng aleh Bulon,
ire rRrUnjusEan kowasan bartonoa (B, A

%, Gedhara (seoana, penuhl Malahan iered| cpobila hango senonogicn darl Motahari balah
=il at, i menunjukean keaason pang beranda (B &) dan (C. B).

5. Fesmomeno ni benodi keslh kureng selomno (s8lom sabari.
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